



## **В Удмуртской Республике перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в совершении ряда преступлений против половой неприкосновенности малолетней девочки**

Следственными органами Следственного комитета по Удмуртской Республике завершено расследование уголовного дела в отношении 46-летнего Алекпера Рустамова, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных п. «в» ч. 3 и п. «б» ч. 4 ст. 132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера, совершённые в отношении малолетней и лица, не достигшего четырнадцатилетнего возраста), п. «в» ч. 3 и п. «б» ч. 4 ст. 131 УК РФ (изнасилование малолетней и потерпевшей, не достигшей четырнадцатилетнего возраста). По версии следствия, с октября 2005 года по январь 2010 года Рустамов, проживая в городе Воткинске совместно со своей 57-летней сожительницей, систематически совершал в отношении её 9-летней внучки насильственные действия сексуального характера и изнасилования. В ходе расследования уголовного дела удалось доказать шесть фактов преступной деятельности злоумышленника. Когда о произошедшем стало известно родственникам несовершеннолетней, они обратились с заявлением в правоохранительные органы. По ходатайству следователя судом в отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу.

20 Мая 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/539580>